

区农业农村局召开全区饲料安全生产 及打击私屠滥宰专题会议

在刚过去的端午假期，国内相继发生多起社会影响重大的生产安全事故，教训极为惨痛，为了压实责任，确保安全生产工作有效落实，共同维护我区安全稳定的环境，区农业农村局在6月16日召开了全区饲料安全生产及打击私屠滥宰专题会议，各镇（街道）农办主任或相关负责同志及畜牧兽医管理股的同志参加了会议。

会议先是由畜牧兽医管理股股长龙宏年针对湖北省十堰市燃气爆炸事件传达各级领导指示精神，他指出，按上级的要求，管行业必须要管安全，各镇（街道）的农办要做到举一反三，一是要抓好饲料厂的安全生产，二是要抓好打击私屠滥宰，三是要抓好沼气的安全生产，四是要抓好畜禽的无害化处理，五是要抓好动物的防疫工作，六是要抓好生猪的稳产保供，七

是要抓好生猪调运的准入把控。最后，局党组成员、总畜牧师林锦荣强调，安全责任重于泰山，各镇（街道）农办务必要高度重视安全生产工作，牢固树立底线思维和红线意识，全力全面做好安全隐患摸查排查工作，切实做到“五有”（有检查台帐、有整改责任人、有整改措施、有整改时限、有整改效果），督促各农业生产企业把统筹安全与发展两件大事贯穿于生产经营全过程，一定要有完备的安全事故应急预案，尽快安排一次安全应急演练，切实增强“一失万无”的危机感，确保安全生产工作“万无一失”。



上图：全区饲料安全生产及打击私屠滥宰专题会议现场